

全節。大擴慶祝年時點地。

目節。

備委員會，加緊工作，務求盡善盡美，吸引中西人士在慶祝期間。

由二月廿一至廿三日，流連華埠參加助慶，藉以發揚

中國民族文化的精粹，及促進華埠商業之繁榮。根據中國日曆法計算，今年屬於龍年，而以洪門體育會參加舞龍助慶，尤為特色。

此外，舞獅、藝術表演，學生提燈巡行晚會節目豐富，想屆時當有

一番空前的熱鬧。茲特探錄節日地點及時間表如下，以資參攷：

▲二月廿一(星期五)下午四時至五時，由海峰會派出華人

女子，領導參觀華埠商業

區，華文學校、報館、社

會閱體堂所、神廟等，每

位收費一元。

下午六時在哥林比亞

及片打街交界地點，舉行

燃放爆竹表演。

下午八時，在中華會館由林保羅主

持「看掌論前程」。

▲二月廿二日(星期六)下午二時

在中華會館由那利斯夫人主持捧花盒

表演。畢地吳小姐主持藝術表演，瑪利

馬夫人主持講解唐裝烹飪方法。

下午二時至五時，在片打街東一壹

六號華人回兵會，由該會婦女部主

持，以茉莉茶招待會，同時由保羅黃主持繪

畫表演，入場券每位五毫。

下午八時，在喜士定街四廿號麥姐

斯特戲院舉行游藝大會，入場券每位一

元，在華埠各大商號均有代售。

下午三時在華埠由洪門體育會主

持燃放爆竹表演。

下午八時在中華會館由林保羅主持

看掌論前程」。

附註：由二月廿一至廿三日，每日正午

十二時至下午十時，在中華會館舉

行中國文化展覽。

隆鎮同鄉定期春宴

(雲訊) 本埠中山隆鎮同鄉會，以

春光明媚，春景宜人，定期於三月一

日「星期日」下午五時半，假座陶陶酒

家，舉行春節聯歡會，藉以增廣聯繫

，提高身心愉快，歡迎各會員攜眷參加

，並請預早到該會禮堂報名，俾得編排

筵席云。

（雲訊）本埠中山隆鎮同鄉會，以

春光明媚，春景宜人，定期於三月一

日「星期日」下午五時半，假座陶陶酒

家，舉行春節聯歡會，藉以增廣聯繫

，提高身心愉快，歡迎各會員攜眷參加

，並請預早到該會禮堂報名，俾得編排

筵席云。

慶祝龍年籌備會 發行彩券籌經費

(雲訊) 雪埠全體慶祝農曆新年籌備委員會，以大會費浩大，除賴各僑團、商號、暨各界捐助外，特發行有彩獎券，向中西人士推銷。此間馬氏公所，於昨十六日，舉行喬遷第四週年紀念慶祝春聯歡，該籌備委員會勸募科人員，事前徵得該公所執事同意，特在該公廳場上，向各人勸銷該獎券，結果共得款一百零五元。查該種獎券在華埠各僑館均有出售，每券一角五仙，深望各界僑胞熱烈購銷，俾大會經費有着。

又訊，該籌備委員會，昨十六日，收到各僑團、商號、暨各界僑胞捐款如下：計禹山總公所

種獎券在華埠各僑館均有出售，每券一角五仙，深望各界僑胞熱烈購銷，俾大會經費有着。

附註：由二月廿一至廿三日，每日正午十二時至下午十時，在中華會館舉行中國文化展覽。

（雲訊）本埠中山隆鎮同鄉會，以春光明媚，春景宜人，定期於三月一日「星期日」下午五時半，假座陶陶酒家，舉行春節聯歡會，藉以增廣聯繫，提高身心愉快，歡迎各會員攜眷參加，並請預早到該會禮堂報名，俾得編排筵席云。

（雲訊）本埠中山隆鎮同鄉會，以春光明媚，春景